ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE TURISMO DE CAPÃO BONITO

Ao décimo nono dia do mês de outubro de dois mil e dezessete, reuniu-se no Gabinete Municipal, nesta cidade, o Conselho Municipal de Turismo de Capão Bonito – COMTUR, instituído pela Lei Municipal nº 4.338, de 20 de setembro de 2017. Compareceram os (as) conselheiros (as): Reinaldo Daniel Jr., José Carlos Tallarico Neto, Eduardo de Souza Galvão, Claive Vidiz Jr., Washigton Luiz de Souza, Sérgio Carlos Abrão, Carlos Alberto Bertoni, Winter Eric de Oliveira, José Roberto Martins, Thiago Borges Conforti, Beatriz de Mello Beisiegel, Isabella Baroni Stocco, Gilberto Augusto Rodrigues, Renato Heber de Almeida, Paulo Mendes Honorato. DEMAIS PRESENÇAS: Carlos Chaves (Câmara Municipal de Vereadores), Ludmila Garrossino (Fibria), Matheus A. Enri Francatto (Câmara Municipal de Vereadores). Constavam na Ordem do dia: 1) Apresentação de cada membro eleito para Conselheiro; 2) leitura da Lei que dispõe sobre a criação do Conselho e Fundo Municipal de Turismo; 3) Apresentação do Diagnóstico prévio da região; 4) Eleição do Presidente, Vice Presidente e Secretário Executivo do Conselho. Havendo quórum, o sr. Francisco Lino realizou abertura da reunião, agradecendo a presença de todos os conselheiros e abrindo a palavra ao Secretário de Governo, Marcelo Varela, que também agradeceu a presença de todos, salientando a importância de movimentar o turismo na região. Posteriormente, os membros do Conselho apresentaram-se, sendo estes constituídos de acordo com o Artigo 2º da Lei nº 4.338 de 20 de setembro de 2017, que dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de Turismo (COMTUR) e Fundo Municipal de Turismo (FUMTUR):
- 01 (um) representante da Secretaria Municipal de Governo, Indústria e Comércio: José Carlos Tallarico Neto;
- 01 (um) representante da Secretaria Municipal de Educação, Cultura, Esporte e Turismo: Paulo Renato Mendes Honorato (titular) e Renato Heber de Almeida (suplente);
- 01 (um) representante de Entidades da iniciativa privada: Carlos Alberto Bertoni (titular) e Claive Vidiz Jr (suplente);
- 01 (um) representante do curso técnico de Turismo Receptivo da Etec “Dr. Celso Charuri”: Cristina Beatriz da Cruz (titular) e Janaína Gonçalves Faia (suplente);
- 01 (um) representante de entidades como Fatec, Sebrae: Winter Eric de Oliveira (titular) e Eduardo de Souza Galvão (suplente);
- 01 (um) representante de Agências e empresas voltadas ao Turismo: José Roberto Martins de Araújo (titular) e Washington Luiz de Souza (suplente);
- 01 (um) dos Parques Estaduais e Federais da região: Thiago Borges Conforti (titular) e Beatriz de Mello Beisiegel (suplente);
- 01 (um) representante da Sociedade Civil: Israel Batista Gabriel (titular) e Isabella Baroni Stocco (suplente);
- 01 (um) representante de veículos de comunicação, associações de classe, sindicatos e entidades sociais ou assistenciais: Gilberto Augusto Rodrigues (titular) e Sérgio Carlos Abrão (suplente).
Sr. Francisco Lino iniciou apresentando um panorama geral sobre o município, apresentando os principais dados relevantes relacionados à fundação de Capão Bonito, a origem do nome da cidade, renda per capita, comparativo do Índice de Desenvolvimento Humano (IDH) nos últimos anos, Habitação e infraestrutura urbana, emprego e rendimento, Setores econômicos que movem o município, entre outros. O prefeito Marco Citadini tomou a palavra, agradecendo a presença e motivação dos conselheiros em reativar este Conselho, que certamente movimentará a economia, fomentando um crescimento local. Houve também a fala do sr. Carlos Alberto Bertoni, demonstrando a vontade de se fazer movimentar o fluxo e permanência de turistas na cidade. Na sequência, a lei que cria o Conselho Municipal de Turismo e o Fundo Municipal de Turismo foi lida e esclarecida. Para encerramento das pautas, foi aberta a votação para preenchimento dos cargos de Presidente, Vice Presidente e indicação para Secretaria Executiva. O sr. Francisco Lino dispôs-se a assumir o cargo de Presidência, havendo concordância de todos os membros do Conselho. Para o cargo de vice-presidente, foi sugerido que o sr. José Roberto Martins (Zé do Jipe) assumisse, havendo aceite de todo o Conselho. Para o cargo de Secretário Executivo o então eleito presidente sr. Francisco Lino, conforme consta no Artigo 1º, parágrafo 2º da referida Lei, nomeou a srta. Isabella Baroni Stocco. Nada mais havendo a deliberar nesta oportunidade, o Presidente deu por encerrada a reunião, e eu, Isabella Baroni Stocco, Secretária, lavrei e assino juntamente com os demais membros deste Conselho.
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